

Торговая марка [Roland](#) специализирующаяся на принтерах и оборудованию к ним, сейчас является ведущей в данной области. Тут вы всегда найдете надежность и современный подход.

Известные по всему миру испанские трубадуры принесли музыку в исполнении звонких гитар - "Фламенко" на Кубу. Именно из этого и родился Сон (Son). Сразу же после войны 1898 года жители сёл принесли известные тогда гитарные мелодии в Гавану. Айзек Овиедо был в то время одним из создателей Сона (Son). Он быстро научился играть на струнном инструменте, и позже стал основателем группы "Santiga Casaga". В 1926 году Овиедо привёз группу "Matanza Sextet" в Гавану. Чуть позже Орфе создал "Данзан" - это стиль, в котором использовались следующие инструменты: скрипка, виолончель, флейта, а также африканские барабаны. В возрасте 11 лет, он уже возглавлял свой самый первый оркестр!

Орест повлиял и на создание "Мамбо", объединив "Данзан" с энергичными африканскими ритмами улицы. Этот танец сложился позже, и вышел из череды репетиций, когда все пары окончательно овладевали данной мелодией. В 1938 году Лопес стал организатором легендарного "Arcanos Orchestra".

Ксавьер Кугат - это ещё одна важная фигура в развитии Мамбо. С 8 летнего возраста он обучался играть на скрипке. Музыка его была некой уникальной смесью афро-кубинских ритмов и прекрасного фламенко.